

大家好，我是你们的好朋友，肥肉社区小布总，先关注在观文。

1，观点：区块链采用增长速度已经远超互联网。

5月8日，专注于 StarkNet 的用户 odin-free.eth 发推称，区块链采用增长速度已经远超过互联网。互联网的年增长率为 85%，而区块链的年增长率为 165%。这是人类历史上技术采用的最高点。

2，Otherdeed #59906 以 625 ETH 成交，刷新该系列最高交易记录。

最新数据显示，Yuga Labs 元宇宙项目 Otherside 虚拟地块 Otherdeed #59906 以 625 ETH 的价格被买家 n0b0dy.eth 购得，约合 1,647,558.10 美元，刷新该系列的历史最高交易记录。

此外，目前成交价排名第二、第三的分别为 Otherdeed #33 (333.33 ETH) 和 Otherdeed #24 (333 ETH)。

3，Otherdeed NFT 市值突破 6 亿美元。

最新数据显示，Yuga Labs 元宇宙项目 Otherside 虚拟地块 Otherdeed NFT 市值突破 6 亿美元，交易额达到 8.0337 亿美元。目前 Otherdeed NFT 地板价为 3.42 ETH，24 小时跌幅为 3.78%。

4，Instagram 计划集成基于以太坊、Polygon、Solana 和 Flow 的 NFT，并将进行试点。

据 CoinDesk 5 月 8 日报道，社交媒体巨头 Instagram 正计划集成以太坊、Polygon、Solana 和 Flow 的 NFT，首先会进行试点。目前尚不清楚 Instagram 是否会在发布时同时支持这四个网络。另外，Instagram 不会向用户收取上传和展示 NFT 的费用。

5，Solana 链上 NFT 项目 Okay Bears 地板价达 179 SOL，创历史新高

DeFi 之道讯，5 月 8 日，据 OpenSea 数据显示，Solana 链上 NFT 项目 Okay Bears 地板价达 179 SOL，创历史新高。此外，Okay Bears 交易总额已达到 92.61 万枚 SOL。

6，广电运通：公司具备数字人民币硬件钱包的设计和制造能力，在试点城市有落地

据互动易消息，5 月 7 日，投资者在投资者关系平台上提问，“贵司已具备数字人民币钱包的设计与制造能力了么？市场上包括已开通试点城市，有贵司设计制造的数字货币钱包么？”

广电运通表示，公司具备数字人民币硬件钱包的设计和制造能力，在广州、天津、上海等试点城市都有落地。

7，广东省发改委和司法厅发布关于整治虚拟货币挖矿设备的通知

5 月 7 日，广东省发展改革委、广东省司法厅发布关于整治虚拟货币“挖矿”设备的通知。按照《国家发展改革委关于修改产业结构调整指导目录（2019 年本）的决定》和《中华人民共和国节约能源法》有关规定，对虚拟货币“挖矿”设备责令停止使用并依法予以没收；情节严重的，报请同级人民政府按照国务院规定的权限责令停业整顿或者关闭。

8，平潭实现首笔数字人民币电费结算

据平潭网 5 月 7 日报道，近日，在国网平潭供电公司中心供电营业厅，林凤通过“网上国网”App 中的数字人民币结算功能，成功缴纳了电费。这是自平潭成为第三批数字人民币试点地区后，全区首笔通过数字人民币支付的电费。

国网平潭供电公司营业班班长李梦洁说，“下一步，我们营业厅将持续推广数字人民币，为广大电力客户提供更全面的数字人民币支付服务，助力平潭数字人民币应用试点工作。”

9，海珠有轨电车可以使用数字人民币购票

据《广州日报》5月7日报道，近日，数字人民币支付功能在海珠有轨电车1号线正式投入使用，乘客搭乘时可出示数字人民币收付款二维码，在检票机扫码购票。目前多家试点银行钱包已接入数字人民币App，其中海珠有轨电车1号线也纳入了广州数字人民币应用场景。

据悉，有轨电车公司于3月31日完成了现有运营列车的车载检票机及所需服务器的软硬件安装调试，并经过前期测试和功能优化，于4月29日正式上线使用数字人民币扫码乘车功能。使用时，乘客需先在数字人民币App注册，然后通过该App进行扫码支付即可。